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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ Δ.Ε.Υ.Α. & ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

δίνουμε το δυναμικό «παρών» στα συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα 

Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό, όχι εμπόρευμα 
 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., με το πολυνομοσχέδιο στο οποίο προωθείται η μετονομασία της Ρυθμιστικής 

Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) σε Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ), τη στιγμή 

που ακόμα θρηνούμε τα θύματα της ιδιωτικοποίησης των τρένων, επιχειρεί το πρώτο βήμα για την 

εμπορευματοποίηση του νερού. 

Οι συνέπειες της δημιουργίας της ΡΑΑΕΥ, που έρχεται «να ρυθμίσει το ανταγωνιστικό πλαίσιο, να 

ρυθμίσει για να τηρούνται οι κανόνες ανταγωνισμού», παρότι σήμερα δεν υπάρχει ανταγωνισμός(!), 

θα είναι πολύ μεγάλες για τα λαϊκά νοικοκυριά, καθώς όχι μόνο θα καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε 

υπέρογκες αυξήσεις στα τιμολόγια και στην αδίστακτη πολιτική που θα ακολουθηθεί για τα χρέη των 

οικονομικά αδύναμων καταναλωτών, αλλά επιπροσθέτως η ποιότητα του νερού και οι επιπτώσεις του 

στη δημόσια υγεία θα ελέγχονται από τους επιχειρηματικούς ομίλους, που στον βωμό του κέρδους 

θυσιάζουν τα μέτρα υγείας και ασφάλειας (υποβάθμιση εγκαταστάσεων και υπηρεσιών διαχείρισης). 

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ στην προώθηση της επιχειρηματικής δράσης στο νερό κατά τα πρότυπα 

της ενέργειας, των σιδηροδρόμων κ.ά.  
 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 

 Άμεση απόσυρση του νομοσχεδίου για τη νέα ΡΑΑΕΥ. 

 Έξω οι ιδιωτικές εταιρείες από τον κύκλο του νερού. 

 Δημόσιο, φτηνό, με επάρκεια, ελεγμένο και ποιοτικό νερό για όλους. 

 Ενίσχυση των Δ.Ε.Υ.Α. με άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και οικονομικά. 

 Καμιά αύξηση στην τιμή του νερού, άμεση και δραστική μείωση όλων των τιμολογίων, ιδιαίτερα 

για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. 

 Καμιά διακοπή νερού για χρέη σε εργατικές και λαϊκές οικογένειες. 
 

Συμμετέχουμε μαζικά στα συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα στις 20/3 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ 
 

 

Το Δ.Σ. 
 

 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 Κική Ρομποτή 
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